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Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w postępowaniu o 

udzielenie zamówienia publicznego na zakup laptopów z oprogramowaniem w zestawie ze 

stacjami dokującymi, torbami, filtrami i linkami zabezpieczającymi 
 

Pytanie 1: 

Dot. Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ: 

- Laptop, punkt 3 tabeli technicznej:  

Zamawiający wyspecyfikował wydajność dla oferowanego komputera jako 

„Zaoferowane  urządzenie  musi uzyskać w teście  BAPCo®SYSmark®2018 wynik dla 

OverallPerformance nie mniejszy niż 1600 punktów. Zamawiający wymaga,  aby  test Sysmark 2018 

został wykonany na oferowanym modelu, w konfiguracji całego  laptopa identycznej z oferowaną 

(włącznie z baterią),przy   standardowej   temperaturze otoczenia   (w   zakresie   20-25   stopni 

Celsjusza) oraz przy rozdzielczości ekranu min.1920xmin.1080  pixeli/60 Hz,   32-

bitowej  głębi  koloru   wraz   z   innymi   ustawieniami zgodnymi   z zaleceniami producenta testu.”  

Powyższy wymóg, w przypadku przeznaczenia zamawianych komputerów do pracy biurowej, jest wg 

nas zbyt wygórowany w stosunku do przeznaczenia.  

Procesory Intel Core i5 przeznaczone do komputerów przenośnych, będące więcej niż wystarczające 

do wymagającej i złożonej pracy biurowej, osiągają  wynik Overall Performance na poziomie 1200 – 

1250 punktów.  

Według naszej wiedzy wymóg Zamawiającego spełniają procesory Intel Core i7, których możliwości 

nigdy nie będą wykorzystane w przypadku przeznaczenia do pracy w biurze oraz podnoszą 

niepotrzebnie koszt jednostkowy komputera.  

W postępowaniach o zamówienie publiczne zastosowanie ma również zasada racjonalnego 

wydatkowania finansów publicznych i ustawa o odpowiedzialności za naruszenie dyscypliny finansów 

publicznych.  

Wnosimy o modyfikację wymagań w powyższym zakresie i dopuszczenie komputerów przenośnych, 

które osiągną wynik Overall Performance na poziomie minimum 1250 punktów.  

 

Odpowiedź 1: 

Zamawiający dokonał zmiany SIWZ dotyczącej przedmiotowego wymogu w dniu 13.10.2020 r. 

 

Pytanie 2: 

Dot. Opisu Przedmiotu Zamówienia stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ:  
- Laptop, punkt 9 i 10 tabeli technicznej:  
Zamawiający wymaga zintegrowanego w obudowie modemu 4G.  
Wnosimy o dopuszczenie zewnętrznego modemu 4G LTE dostarczonego wraz z zaoferowanymi 
komputerami przenośnymi. Umożliwienie zaoferowania modemu zewnętrznego nie spowoduje 
pogorszenia warunków pracy użytkownika a pozwoli na złożenie oferty na  komputer przenośny 
pochodzący od markowego, renomowanego producenta, który w pełni spełnia pozostałe wymagania 
określone w SIWZ. Jednocześnie, w przypadku dopuszczenia zewnętrznego modemu 4G, wnosimy 
o  wykreślenie z punktu 10 tabeli wymogu obecności gniazda karty SIM w zaoferowanym komputerze 
przenośnym.”   
 

 



Odpowiedź 2: 

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. Zgodnie z zapisami załącznika nr 1 do SIWZ 

Zamawiający wymaga, by zaoferowany laptop posiadał „Zintegrowany w obudowie modem 4G” oraz 

wbudowane „Gniazdo karty SIM”. Zamawiający nie dopuści laptopa, który nie posiada tych 

funkcjonalności. 

 

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ. 


